

ЗМІСТ

Кайряк О.Р., Гамуга О.Б. Світовий ринок	9
Калабухова С.В. Об'єкти організації аналітичного забезпечення управління суб'єктами господарювання	13
Калбанцова-Райлян А.І. Економіко-екологічна безпека річкового транскордонного управління водними ресурсами (на прикладі Дністра)	20
Кальченко С.В. Сучасні проблеми ефективного використання ресурсного потенціалу в системі сільськогосподарських підприємств	26
Камінський О.Є. «Хмарні обчислення» – як ефективна модель виробництва та розповсюдження інформаційних послуг	34
Канцедал Н.А. Документування в системі бухгалтерського обліку: юридичний аспект	43
Карпова І.В. Проблеми реструктуризації економіки України	53
Каспрук А.Ю. Доходи місцевих бюджетів: проблеми забезпечення та резерви збільшення	60
Каткова Н.В. Колізії складання фінансової звітності в Україні	70
Китайчук Т.Г. Проблеми оцінки основних засобів в бухгалтерському обліку	78
Клим Н.М., Хомяк Т.Р. Інформаційне забезпечення процедур припинення діяльності підприємства	84
Коблянська О.І., Цибульник М.О. Екологічні витрати та зобов'язання в системі бухгалтерського обліку	93
Коваленко Г.С., Гноєва О.С. Впровадження служби внутрішнього аудиту як крок до підвищення ефективності менеджменту підприємств санаторно-курортної сфери	98

Ковалів В.М. Проблемна кредитна заборгованість в сільському господарстві	104
Козловський С.В., Кошельник В.М. Основні тенденції розвитку вітчизняного молочного виробництва в умовах ринку	111
Кондрашова Т.М. Формування облікової політики підприємств споживчої кооперації	120
Корольчук Л.В. Механізм запровадження кластерної моделі розвитку туризму в транскордонному регіоні	127
Корягін М.В. Інформаційне забезпечення економічного аналізу у процесі визначення вартості підприємства	133
Костирко І.Г., Молоко Н.П. До питання обліку трансакційних витрат	140
Костякова А.А. Удосконалення обліку та контролю витрат рослинництва	146
Косянчук Т.Ф. Аудит якості як інструмент управління якістю	153
Котенко Л.М., Нестеренко О.О. Удосконалення обліку облігацій	159
Кравцова І.В., Турбова І.С. Фондовий ринок України: аналіз розвитку фондового індексу ІХ	167
Криворотько І.О. Бюджетування як інструмент фінансового управління підприємством	171
Крупа О.М. Основні аспекти формування продовольчої безпеки в Україні	177
Кукоба В.П. Ключові аспекти аудиту витрат на забезпечення корпоративної соціальної відповідальності підприємства	184
Кукоба О.В. Способи удосконалення обліку і контролю витрат на реорганізацію підприємства	191

Кулакова О.В. Сучасні підходи до розвитку фінансового обліку затрат на коксохімічних підприємствах	197
Курліщук І.Б. Еволюція поняття трансакційні витрати в економічній науці	201
Куцик П.О., Куценко Н.В. Зарубіжний досвід обліку та внутрішньогосподарського контролю предметів прокату	207
Куцик П.О., Ясінська Л.Т. Сучасний підхід до організації обліку доходів майбутніх періодів	216
Кучеркова С.О. Покращення аналітичного обліку реалізації продукції та розрахунків з покупцями	223
Кушніренко О.А. Формування спеціального режиму оподаткування сільськогосподарських товаровиробників України	229
Лавриненко Л.М. Деформалізація правил на українському ринку праці	237
Лаговська О.А. Процедура трансформації фінансової звітності для цілей оцінки вартості підприємства: ідентифікація нормалізуючих коригувань	244
Ланченко Є.О. Регіональні особливості розвитку фермерських господарств	253
Левкулич В.В. Формування витрат, пов'язаних з забезпеченням та покращенням якості продукції на швейних підприємствах	258
Лесік І.М. Структура виробництва та реалізації овочевої продукції в конкурентних умовах	265
Ліба Н.С. Статегічний управлінський облік інноваційної діяльності	272
Лобода Н.О. Нематеріальні активи як об'єкт облікової діяльності: проблеми та перспективи	280

Лозинський Д.Л. Методика бухгалтерського обліку витрат для цілей оподаткування: шлях до спрощення	286
Лоханова Н.О. До питання про принципи підготовки інтегрованої звітності	291
Лучкова М.С. Теоретичні аспекти управління стратегічним потенціалом підприємства	300
Любченко Н.Л. Екологічні аспекти економічної стабільності промислових підприємств	307
Лютак О.М., Ядчук О.А. Сучасні аспекти міграційних процесів в Україні та світі	313
Магас Л.М., Тимчишин О.Р. Регіональний аспект продовольчої безпеки і екологізація сільського господарства	319
Майорова Н.І. Стратегічний аудит маркетингу у системі контролю підприємства	325
Максимів Ю.В. Маржинальний аналіз як засіб визначення ефективності комплексного використання деревної сировини для виробництва твердого біопалива	333
Марковська Т.С. Проблеми і перспективи зайнятості сільського населення	343
Матійчук О.І. Регулювання соціально-трудових відносин у сільському господарстві на основі контракту	349
Матюха М.М. Організаційні підходи формування управлінської звітності	354
Мельник А.О. Властивості світової економіки в умовах глобалізації	362
Мельник К.П. Модель оперативного контролю в сільськогосподарських підприємствах	369

Мельникова Е.В., Лясковская М.Н., Старкова Л.С. Бизнес-модель агрофранчайзинга как фактор устойчивого развития мелкотоварного производства	377
Мельникова Е.В., Ханагян Л.М. О показателях устойчивости бизнес-модели	385
Микитюк В.М., Волкова І.М. Ідентифікація сучасних проблем звітку галузі скотарства	394
Мілевська О.М., Піхотіна А.О. Бухгалтерський та податковий облік податку на прибуток	399
Мірошник О.Ю. Удосконалення системи управління кредитними відносинами між банками та суб'єктами підприємницької діяльності	408
Млинко І.Б. Міця відображення маркетингових витрат в системі бухгалтерської звітності вітчизняних підприємств	418
Мних Є.В., Пелешко Н.М. Науковий рівень аналітичного забезпечення креативного менеджменту	425
Молохова Я.О. Фінансові посередники як індикатори соціально- економічного розвитку України	431
Мороз С.І. Порівняльний аналіз існуючих моделей прогнозування ймовірності банкрутства підприємств	437
Морохова В.О., Нужний О.О. Конкурентоспроможність: аналіз теоретичних підходів до визначення поняття	443
Муляр Т.В. Функції венчурного капіталу в контексті фінансової безпеки країни	452
Навроцький С.А. Система сільськогосподарського страхування: тенденції та перспективи розвитку	458
Назарова К.О. Перспективи розвитку світового та вітчизняного аудиту внаслідок впливу інтеграційних процесів	472

Настенко М.М., Копитчук Т.М. Особливості бухгалтерського обліку факторингових операцій в комерційних банках України	478
Новак О.С. Концепція формування та розвитку ринку сек'юритизації в Україні	486
Нужна О.А. Власний капітал сільськогосподарських підприємств: трактування, класифікація, структура	498
Олійник А.П. Сучасні методи обліку виробничих запасів	507
Олійник Я.В. Регламентация бухгалтерського обліку та фінансової звітності неприбуткових організацій: стан, проблеми, шляхи удосконалення	513
Осадча Г.Г. Система калькулювання виробничого підприємства харчової галузі	520
Остапчук Т.П. Обліково-правові аспекти генезису земельних відносин	529